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ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΤΗΣ ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Η Εργοδοσία στο Ιατρικό Κέντρο, έσπευσε από τη μισθοδοσία Ιουνίου, γρήγορα-

γρήγορα, να «αξιοποιήσει» τη Διαιτητική Απόφαση του ΟΜΕΔ. Μείωσε δραστικά  τους 

μισθούς, ενώ «έκοψε» ακόμα και το ανθυγιεινό επίδομα από τους 

νεοπροσλαμβανόμενους (όσους προσλήφθηκαν μετά το 2012). Τους δίνουν δηλαδή 

αύξηση 30 ευρώ μεικτά στο βασικό (από 630 σε 660) και τους «κόβουν»  100.  

Τώρα απαιτεί από τους εργαζόμενους να συναινέσουν στη σφαγή. Αποσπούν με 

εκβιαστικό τρόπο ενυπόγραφη δήλωση αποδοχής των νέων μειώσεων. 

 

Αποτελεί ξεκάθαρη επιλογή της μεγαλοεργοδοσίας η περαιτέρω μείωση του 

μισθολογικού κόστους. Αξιώνουν την  κατάργηση των κλαδικών συμβάσεων. 

Επιδιώκουν  να επιβληθεί εργασιακός μεσαίωνας στους χώρους δουλειάς. Θέλουν να 

«τυλίξουν τους εργαζόμενους σε μία κόλλα χαρτί». Να προλάβουν εξελίξεις, να μας 

φιμώσουν. Θα ισχυριστούν ότι «εσείς  δε πρέπει να μιλάτε, απαγορεύεται να 

διεκδικείτε». Δεχτήκατε να υπογράψετε  τις μειώσεις. Αρνούνται ακόμα και το 

αυτονόητο δικαίωμα να έχει ο εργαζόμενος αντίγραφο αυτού που υπογράφει. 

 

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

 

Το κλαδικό σωματείο παρεμβαίνει στην εργοδοσία του Ιατρικού Κέντρου και  

καταγγέλλει τη μεθόδευση.  

Απαιτούμε να σταματήσει άμεσα  το μάζεμα υπογραφών και να καταστραφούν  όσες 

δηλώσεις μαζεύτηκαν. 

Καλούμε τους συναδέλφους να αρνηθούν την συναίνεση. Να επιλέξουν το μοναδικό 

δρόμο που εγγυάται την καλυτέρευση των όρων εργασίας. Την εγγραφή και ενίσχυση  

του κλαδικού σωματείου, τον οργανωμένο αγώνα για κλαδικές συμβάσεις που θα 

ικανοποιούν τις σύγχρονες ανάγκες.  

 

Καλούμε τη Διοίκηση της Ομοσπονδίας (ΟΣΝΙΕ), να παρέμβει άμεσα στις εξελίξεις. 

Να οργανώσει χωρίς καθυστέρηση παρέμβαση στην εργοδοσία,  να καταγγείλει και να 

μπλοκάρει την απόσπαση δηλώσεων αποδοχής από τους εργαζόμενους. 
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